



汇聚爱的力量 公益在行动

想有本词典,认更多字看更多书

栖霞8岁女孩毛琪嘉患有先天性耳聋,最大的爱好就是看书



新年心愿 为百名贫困儿童圆梦

98号心愿

本报1月9日讯(记者 金夏瑞)今年6月,栖霞8岁女孩毛琪嘉被诊断出患有先天性耳聋。随后,家人为她配戴了助听器,可毛琪嘉的妈妈郝翠花已经退休,爸爸毛福海也60岁了,小小的助听器花费了父母五六年的积蓄。如今,一家人的生活陷入了窘境。快过年了,毛琪嘉最大心愿就是能有本汉语词典,认识更多字,看更多书。

郝翠花和毛福海是栖霞流口金矿的职工,为了孩子上学能近点,一家人搬到了栖霞流口新村租房。没多久,房东忽然涨了房租,两人实在无力承担,便在小流口村租了两间土房。

走进郝翠花的家,房间虽小,屋内却被收拾得井井有条。郝翠花说,毛琪嘉的爸爸每月工资也就五六百块钱,她五年前退休,帮人做手工活贴补家



放学回家,毛琪嘉第一件事就是把试卷拿给妈妈看。本报记者 金夏瑞 摄

用,每天也就挣个十块八块的。

今年6月,毛琪嘉被诊断出患有先天性耳聋,夫妻俩花了一万多元为孩子配戴了助听器,而这一万多元钱是两人五六年积蓄。

郝翠花说,起初,她发现跟女儿说话时,女儿有时会没回应,之后情况越来越严重。后来,郝翠花接到女儿班主任的电话:“大姐,您家孩子的听力是不是有问题,我上课的时候她好像听不清。”郝翠花这才意

识到了事情的严重性,赶忙带着孩子去医院看病。

到医院一检查,毛琪嘉被诊断出先天性耳聋。随后,夫妻俩花了一万多元为孩子配戴了助听器。助听器很费电,一块电池只能维持五天,所以郝翠花只让女儿在上学的五天戴,周六周天不戴,省电,也能省点钱。

9日下午5点,毛琪嘉放学回到家,第一件事就是从书包里拿出试卷让妈妈看。“94分,怎么口算题错了这么多?”

郝翠花责备道。毛琪嘉没有解释,只是在一旁低着头沉默。

“行了,琪嘉够让我们省心了,”一旁的毛福海说,女儿平时放学回到家后就趴在窗台上看书,可能是因为听力问题,看书成了毛琪嘉最大的爱好。窗台上的几本书都是亲戚们送的,毛琪嘉都已翻了个遍。

临近春节,毛琪嘉最大的心愿是想要一本汉语词典。“有了词典我就能认更多的字,看更多的书。”小姑娘认真地说。

承诺送出电视 还要捐款千元

本报1月9日讯(记者 孙淑玉)

父母都患有精神疾病,莱州的姜易男一直跟着年迈的姥姥生活。看着80岁的姥姥一天天老去,内向的姜易男总会抢着干活。临近过年,她最大的心愿是家里能有台电视机,这样她不在家时姥姥就不孤单了(本报1月9日C12版报道)。9日上午,热心人孙祖强致电本报称,可以直接将电视机送到孩子家中,并承诺将捐出1000元善款。

“91号这个孩子的心愿我来认领,如果有需要我还可以帮忙。”9日上午,在详细了解姜易男家中的情况后,热心人孙祖强抢先认领91号姜易男的心愿。考虑到电视运送困难,孙先生当即拍板说要开车将礼物亲自送到孩子手中。不仅如此,为让孩子过个好年,孙先生还承诺将送出1000元善款,给祖孙俩置办年货。

除认领91号心愿外,热心的孙祖强先生此前还先后认领过4号王兴辉及15号刘俊杰的心愿,为孩子买鞋子时,因为脚的尺码差不多,孙先生还亲自试穿,只为送给孩子更贴心、更实用的礼物。

5位好心人 争相送轮椅

本报1月9日讯(记者 孙淑玉)

父母离异后,莱州15岁女孩李一平一直和瘫痪的妈妈、年迈的姥姥爷生活。妈妈患有骨质疏松,后来病情恶化瘫痪在床,李一平经常给妈妈端屎端尿却从没一句怨言。临近春节,她最大的愿望就是能有辆轮椅带妈妈到屋外透透气(本报1月7日C10版报道)。报道刊出后,勤奋懂事的李一平感动了很多人,先后有五位热心市民报名送轮椅。

“我们家有个轮椅,可以送给这个懂事的孩子。”7日看到本报的相关报道后,家住烟台大学附近的苏女士最早致电本报,想为李一平实现心愿。8日晚,苏女士和家人一起将轮椅送到本报,还特意送出500元善款,想给李一平更多关爱。

此后,白山路一位热心女士致电本报称,愿送出家中九成新的轮椅。“我们家的轮椅几乎没用,想送给这个孩子或是其他需要的人。”家住招远的王女士被李一平的懂事所打动,也想捐出自家的轮椅。而本报之前报道过的八旬伉俪李阿姨和老伴也报名捐轮椅,想为孩子实现心愿。

此外,8日,阿里公益“天天正能量”在“好人好梦”栏目刊出本报的报道后,西安的热心读者高先生立即在网上下单,通过快递给懂事的李一平寄来轮椅。

目前,苏女士捐出的轮椅和善款已送到本报,高先生的爱心轮椅也已在邮寄的路上。考虑到实际需要,在征得捐赠人同意后,本报会把多出的一辆轮椅转送给其他有需要的人。

国网招远市供电公司

开展树障清理工作

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司开展线路走廊树木专项治理工作,多方面协调解决线路通道清理整治过程中遇到的问题,对可能威胁到电网安全的树木进行全面清理,消除安全隐患。

心愿认领通道

本报“新年心愿”活动推出后,很多热心市民报名为懂事的孩子们实现心愿。按照报名顺序和地域优先的原则,我们将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357或1315315181。想送出物品的热心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。您也可以将礼物送到本报(地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室),由本报代为送出。

(本报记者 孙淑玉 金夏瑞 整理)

99号心愿

姓名:王延辉

家庭情况:龙口市七甲镇大草屋村的王延辉今年上一年级,爸爸前年出了车祸,医疗费花了3万多元,至今还不能干重体力活,家里只靠妈妈一人外出打工挣钱维持家用。

新年心愿:想要一件过年的棉衣(身高1.28米)。

100号心愿

姓名:曲苹苹

家庭情况:父母离异后,牟平的曲苹苹一直跟着母亲生活,家中的生活开销就靠母亲打零工的收入维持。

新年心愿:马上就要升高三了,曲苹苹想要一辆自行车,节省在上学放学路上耽误的时间。

101号心愿

姓名:曲瑶

家庭情况:曲瑶家住龙口市七甲镇大磨曲家村,今年上三年级,爸爸前几年出车祸,在床上躺了五年后去世了,曲瑶学习很优秀,也很懂事,平日多靠妈妈打零工维持生活,生活十分困难。

新年心愿:想要一个书包和文具盒。

102号心愿

姓名:尚荣梅

家庭情况:海阳市徐家店镇康家河村的尚荣梅祖孙三代在一起生活,祖父母年龄较大,身体弱,父亲患有腰间盘突出不能干重活,多靠母亲种地供他和弟弟上学。

新年心愿:希望能有套课外读物。

103号心愿

姓名:孔德全

家庭情况:13岁的孔德全家住牟平玉林店共和庄村,父亲身患癌症,无劳动能力,母亲精神二级残疾,家庭生活困难。

新年心愿:想有辆新的自行车。

104号心愿

姓名:曲子涵

家庭情况:曲子涵家住龙口市七甲镇冯家村,爸爸在十年前上遭遇爆炸事故,整个右手被炸掉,医疗费花了很多,至今也不能干重活,生活的重担全压在了妈妈身上。

新年心愿:想要一件御寒的棉衣过春节(身高1.35米)。

2014烟台春季车展牟平巡展明日开展

百余款特价车型集中亮相,当天订车即可参加抽奖

本报1月9日讯(记者 于凤丹)为了更加贴近市民生活,近日,记者了解到,1月11日-12日由烟台市汽车商会主办的2014年烟台春季车展——牟平巡展将在烟台市牟平区太平洋广场(北关大街西首-成龙影院门前)举办。

烟台市汽车商会相关工作人员告诉记者,在烟台市汽车商会的不断努力下,经过多方协调努力,2014年烟台春季车展——牟平巡展将主打价格战,旨在通过以最贴近老百姓的价格为牟平的老百姓年前购车提供平台,实实在在为老百姓服务,将让利进行到底,为市民提供最优质的购车体验。牟平巡展将有43个品牌、40家经销商、一百多款特价车型集中亮相。

车展当天订车的朋友凭订车合同和收据二者缺一不可即可参加现场抽奖:一等奖2名,32寸液晶电视1台;二等奖4名,电压力锅1台;三等奖6名,电饼铛1个;四等奖10名,电水壶1个;纪念奖40名,北极星电子表1支。

据悉,巡展期间,观展的市民参与现场互动,均有机会赢得成龙影院长电影票一张。东华丽景花园也推出了5套特惠房源助阵牟平车展。除此之外,大成华盛奇瑞将推出,购买奇瑞艾瑞泽7的客户享受奇瑞汽车赠送的价值5000元油卡的“至诚回家礼”,不难看出,这是奇瑞汽车在马年新春,通过向新任艾瑞泽7车主提供油卡大礼的方式,助力车主驾驶爱车“回家过年”,温情回馈消费者的厚爱;开瑞优雅二代车展直降现金

3000元,可享受三年或三万公里免费保养(以先到者为准),一年或三万公里易损件免费索赔(以先到者为准);购买陆风X5可获赠精美大礼包一份,购买陆风X8全系任意车型,赠送500L燃油;广汽丰田车展推出“马上有车,广丰有礼”新春特卖会活动,车展买车,价格最低。还有很多的惊喜等着你哟!

牟平巡展免费向广大市民开放,观展市民可乘坐62路、605路、607路、567路公交车到东华商贸城下车。